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กำหนดการเดินทาง  คณะส่วนตัว 8 ท่านสามารถออกเดินทางได้ทุกวัน
วันแรก
     ตรัง – ท่าเรือ – เกาะเชือก – เกาะม้า – เกาะกระดาน – เกาะมุก -  ถ้ำมรกต  
              (--/ L /D)
08.00 น.      เจ้าหน้าที่ของบริษัท คอยต้อนรับท่าน ในตัวเมืองตรัง  จากนั้นนำท่านเดินทางสู่ อ.กันตัง ท่าเรือปากเมง 
          09.00 น.      นำคณะลงเรือที่ท่าเรือปากเมง นำท่านเดินทางสู่ เกาะเชือก ชมปะการังอ่อนหลากสีสรรค์และปลาการ์ตูนมากมายที่คอย
                        
 ทักทายรออาหารจากท่าน  ได้เวลาพอสมควร  เดินทางสู่ เกาะม้า  เกาะที่มีปะการังอ่อน 7 สี ดำน้ำดูปะการัง
                     ดอกไม้ทะเลหลายชนิด  ดูชีวิตต่าง ๆ ของโลกใต้ทะเล ที่ถือได้ว่ายัง คงความอุดมสมบูรณ์อยู่มาก  
           11.00 น.
นำท่านเดินทางสู่ เกาะกระดาน  เกาะที่มีความสำคัญที่ใช้เป็นสถานที่จัดงานวิวาห์ใต้สมุทรแห่งเดียวของโลก  ให้ท่านดำน้ำชมปะการังหน้าเกาะสัมผัสกับปะการังหลากชนิด 
             เที่ยง
(บริการอาหารกลางวัน (1) บนเรือ (แบบบุฟเฟ่ต์)
             บ่าย
นำท่านเปิดโลกใต้ทะเลอันดามันสู่ “ถ้ำมรกต” ชมความมหัศจรรย์ที่ธรรมชาติสร้างความงดงามเอาไว้  ค้นหาที่มาของชื่อถ้ำ ลอยตัวฝ่าความมืดเข้าสู่ด้านในภูเขากลางทะเล  สมควรแก่เวลานำท่านออกจากถ้ำกลับสู่  ท่าเทียบเรือปากเมง
          16.30 น.
ถึงท่าเทียบเรือให้ท่านมีเวลาในการชำระรางกาย  และเปลี่ยนเสื้อผ้า  จากนั้นนำท่านเดินทางกลับสู่ตัวเมืองตรัง

   นำท่านเข้าสู่ที่พัก ( ณ  โรงแรมธรรมรินทร์ (ระดับ 3 ดาว)
ค่ำ
  (บริการอาหารค่ำ ณ ร้านอาหารสีฟ้า (2)
	วันที่สอง:               ท่าเรือตำมะลัง  -  ลังกาวี – สุสานพระนางเลือดขาว - พิพิธภัณฑ์ ดร.มหาธีร์ - Cable Car                (B,L, D)                                         


07.00 น.
( บริการอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรม (3)
08.00 น.
นำท่านเดินทางสู่ จ.สตูล  (พักผ่อนตามอัธยาศัย)

09.10 น. 
ถึงท่าเทียบเรือตำมะลัง จ.สตูล นำท่านผ่านพิธีตรวจคนเข้าเมือง (ฝั่งไทย)  
09.30 น. 
นำท่านมุ่งหน้าสู่หมู่เกาะแห่งมนต์ขลัง “เกาะลังกาวี” โดยเรือเฟอร์รี่ปรับอากาศ  ระหว่านั่ง




เรือรับฟังบรรยายจากทีมงานมัคคุเทศก์และกิจกรรมนันทนาการ 
10.30 น.

ถึงเกาะลังกาวี ตรวจหนังสือเดินทาง จากนั้นนำท่านเยี่ยมชม
· สุสานพระนางมัสสุรี ผู้สาปเกาะลังกาวีไว้ 7 ชั่วอายุคน
· พิพิธภัณฑ์ดร.มหาธีร์  มูฮัมหมัด ชมของที่ระลึกที่นานาประเทศมอบไว้ให้แก่อดีตนายกรัฐมนตรี เป็นจำนวนมาก อาทิ เครื่องแก้วคริสตัล รถยนต์  ผ้าไหม ฯลฯ
12.00 น.

( บริการอาหารเที่ยง (4) ณ. ภัตตาคาร  จากนั้น นำท่านเข้าชม

· จากนั้นนำคณะเดินทางสู่ Cable Car นั่งกระเช้าลอยฟ้าที่ทันสมัย ซึ่งอยู่สูงกว่าระดับน้ำทะเลกว่า 700 เมตร  ชมทัศนียภาพบนยอดเขา Mat Clncang ภายในอ้อมกอดธรรมชาติที่เงียบสงบของเกาะลังกาวี และทัศนียภาพของเกาะตะรุเตาของฝั่งทะเลอ่าวไทย จากยอดเขาสูง รื่นรมย์ไปกับธรรมชาติ สายลม ท้องทะเลสีคราม
· จากนั้นนำท่านเดินทาง ช้อปปิ้งที่ ตลาดกัวฮ์  ให้ท่านได้เลือกสินค้าปลอดภาษีได้อย่างจุใจ อาทิ เหล้า บุหรี่ โรตี เครื่องสำอาง น้ำหอม ช้อคโกแลต เสื้อผ้า เครื่องใช้ไฟฟ้า เครื่องครัวนานาชนิด ฯลฯ
18.30 น.
( บริการอาหารค่ำ  (5) ณ. ภัตตาคาร จากนั้น เช็คอินเข้าโรงแรม ให้ท่านอิสระพักผ่อนตามอัธยาศัยพัก 
( ณ โรงแรมเบลล่า วิสต้า (ระดับ 3 ดาว) หรือเทียบเท่า
	วันที่สาม:      ตลาดกัวฮ์ –ดาตารันลัง (พญานกเหยี่ยวสัญลักษณ์ของเกาะลังกาวี) – ท่าเทียบเรือตำมะลัง- ตรัง      ( B ,L,--)                                         


07.00 น.
( บริการอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรม   (6)   จากนั้นนำ คณะเดินทางสู่ ท่าเรือกัวฮ์ เพลิดเพลินกับบรรยากาศอันร่มรื่น พร้อมถ่ายภาพคู่กับ "ดาตารันลัง” พญานกเหยี่ยวสัญลักษณ์ของเกาะลังกาวีไว้เป็นที่ระลึก หรือจะเพลิดเพลินกับการซื้อสินค้าปลอดภาษี บริเวณท่าเรือกัวฮ์ ซึ่งมีสินค้ามากมายให้ท่านได้เลือกซื้อ
09.30 น.
จากนั้นนำท่านเดินทางกลับโดยเรือเฟอร์รี่ปรับอากาศ (VIP)  พร้อมอุปกรณ์นิรภัย เช่น สื้อชูชีพ เป็นต้น
10.00 น.
ถึงท่าเทียบเรือตำมะลังโดยสวัสดิภาพ  จากนั้นนำท่านเดินทางสู่สนามบินตรัง
เที่ยง
( บริการอาหารเที่ยง ณ ร้านอาหารนกน้ำ (7) จังหวัดสตูล
13.00 น.

คณะถึงสนามบินตรังโดยสวัสดิภาพ  พร้อมทั้งรอยยิ้มและความประทับใจ
****************************สิ้นสุดรายการนำเที่ยว********************************
อัตราค่าบริการ คณะเดินทางขั้นต่ำ 8 ท่าน 
	ผู้เดินทาง
	ราคาท่านละ
	พักเดี่ยวเพิ่ม/ท่าน

	ผู้ใหญ่ พักห้องละ 2 ท่าน
	6,500.-
	1,500.-

	เล็กพักกับผู้ใหญ่ 2 ท่านไม่มีเตียง
	5,900.-
	1,500.-

	เริ่มต้นและสิ้นสุดที่  กรุงเทพฯ  ราคาท่านละ
	8,900.-
	1,500.-


หมายเหตุ:  ราคาดังกล่าวอาจเปลี่ยนแปลงได้ขึ้นอยู่กับวันที่เดินทาง  และจำนวนผู้เดินทาง
กรณีกรุ๊ปเหมา 30 ท่านขึ้นไป ทางเราจะเสนอราคาพิเศษให้ โปรดสอบถามข้อมูลเพิ่มเติมที่ 085 384 0228 (คุณนัท)
โดยรวมรายการดังต่อไปนี้
· ค่าเรือเฟอร์รี่ (สตูล – เกาะลังกาวี – สตูล)
· ค่ารถ (รับ - ส่ง)  ตรัง – สตูล – ตรัง 
· ค่าเรือนำเที่ยวทะเลตรัง พร้อมอุปกรณ์ดำน้ำ
· ค่าที่พักระดับ 3  ดาว  2  คืน ตามที่ระบุในรายการนำเที่ยว  (พักห้องละ 2 ท่าน)
· ค่ารถตู้ปรับอากาศนำเที่ยวตลอดการเดินทาง
· ค่าอาหารทุกมื้อตามที่ระบุในรายการนำเที่ยว  (7 มื้อ)
· ค่าธรรมเนียมการเข้าชม  และใช้บริการต่างๆตามที่ระบุในรายการนำเที่ยว
· ค่าประกันภัยในเดินทางวงเงินท่านละ 1,000,000 บาทรักษาพยาบาล 500,000 บาท
· ค่าเจ้าหน้าที่มัคคุเทศก์คอยอำนวยความสะดวกตลอดการเดินทาง  
· ค่ายาเวชภัณฑ์ สามัญประจำบ้านเบื้องต้น
· ค่าบริการจัดนำเที่ยวตามที่ระบุในรายการ
อัตราค่าบริการนี้ไม่รวม
· ค่าใช้จ่ายส่วนตัวอื่นๆ นอกเหนือจากที่ระบุในรายการนำเที่ยว  อาทิ  ค่าโทรศัพท์  ค่าซักรีด  ค่าอาหารและเครื่องดื่มที่เรียกสั่งเอง  เป็นต้น 
· ค่าภาษีมูลค่าเพิ่ม 7%  และค่าภาษีหัก ณ ที่จ่าย 3 %

· ค่าหนังสือเดินทาง ( ต้องพาสปอร์ตเท่านั้น) และมีอายุไม่น้อยกว่า 6 เดือน 
· ค่าเอกสารผ่านด่าน กรณีท่านที่ไม่มีหนังสือเดินทาง จ่ายเพิ่มท่านละ 250 บาท

ทั้งนี้ บริษัทฯ ขอให้ท่านแจ้งยืนยันกำหนดการเดินทางพร้อม จำนวนผู้เดินทางที่แน่นอน เพื่อที่ทางบริษัทฯจะได้ดำเนินการสำรองที่พักและพาหนะในการเดินทางล่วงหน้า  ภายใน 15 วัน เป็นอย่างน้อยก่อนเดินทาง 
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา และขอขอบพระคุณเป็นอย่างสูงล่วงหน้ามา ณ โอกาสนี้ และหวังเป็นอย่างยิ่งที่จะได้รับใช้ท่านและคณะในอนาคตอันใกล้นี้
หมายเหตุ  
- บริษัทฯ ไม่รับผิดชอบค่าเสียหายในเหตุการณ์ที่เกิดจาก ภัยธรรมชาติ ปฏิวัติ การจราจล และอื่นๆ ที่อยู่นอกเหนือการควบคุมของ ทางบริษัทฯ หรือค่าใช้จ่ายเพิ่มเติมที่เกิดขึ้นทางตรง หรือทางอ้อม เช่นการเจ็บป่วย การถูกทำร้ายการสูญหาย ความล่าช้าหรือจากอุบัติเหตุต่างๆ
- มัคคุเทศก์ พนักงาน และตัวแทนบริษัทฯ ไม่มีสิทธิ์ในการให้คำสัญญาใดๆ ทั้งสิ้นแทน บริษัทฯ นอกจากมีเอกสารลงนามโดยผู้มีอำนาจของบริษัทฯ กำกับเท่านั้น
- บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ที่จะเปลี่ยนแปลงรายละเอียดบางประการในทัวร์นี้ เมื่อเกิดเหตุจำเป็น สุดวิสัย จนไม่อาจ แก้ไขได้ และจะไม่รับผิดชอบใดๆ ในกรณีที่สูญหาย สูญเสียหรือได้รับบาดเจ็บที่นอกเหนือความรับผิดชอบของหัวหน้าทัวร์
- บริษัทไม่รับผิดชอบต่อการห้ามออกนอกประเทศ หรือห้ามเข้าประเทศ อันเนื่องมาจากมีสิ่งผิดกฎหมายหรือเอกสารเดินทางไม่ถูกต้อง หรือ การถูกปฏิเสธในกรณีอื่นๆ
- เนื่องจากรายการทัวร์นี้เป็นแบบเหมาจ่ายเบ็ดเสร็จ หากท่านสละสิทธิ์การใช้บริการใดๆ ตามรายการ หรือถูกปฏิเสธการเข้าประเทศไม่ว่ากรณีใดๆ ก็ตาม ทางบริษัทฯขอสงวนสิทธิ์ไม่คืนเงินในทุกกรณี
- เมื่อท่านได้ชำระเงินมัดจำหรือทั้งหมดไม่ว่าจะเป็นการชำระผ่านตัวแทนของบริษัทฯ หรือชำระโดยตรงกับทางบริษัทฯ ทาง บริษัทฯ จะขอถือว่าท่านรับทราบและยอบรับเงื่อนไขต่างๆ ของบริษัทฯที่ได้ระบุไว้โดยทั้งหมด

ใบอนุญาตเลขที่ 41-00335 ที่ตั้ง : 78/31 ถ.น้ำผุด ต.ทับเที่ยง อ.เมือง จ.ตรัง 92000 (ใกล้ศูนย์ฟิตเนสเขาแป๊ะช้อย) 
www.ทัวร์เกาะลังกาวี.com , www.ทัวร์เก็นติ้ง.com , www.แพ็คเกจทัวร์สิงคโปร์.com , www.ทัวร์มาเลเซียสิงคโปร์.com 
E-Mail : virat-@hotmail.com ( คุณนัท ) , lnaveeya@hotmail.com ( คุณใหม่ )

